
 
 

≪ 富 田 保 育 園  保 護 者 ア ン ケ ー ト 概 要 ≫  

実 施 期 間  平成 30 年 3 月 27 日  ～ 4 月 13 日 

配 布 数  59 世帯（ 回答世帯 25 世帯、回収率 42％ ） 

アンケート調査方法  配布回答調査法 

項 目 数  6 項目（ 選択及び任意記述 ）   

1．保護者の方が来られた行事（保育参観・お遊戯会等)についてどのように感じましたか？ 

項  目 人 数  割 合  

 

1 よかった 18 人 72 % 

2 まあまあよかった 3 人 13 % 

3 少し不満  3 人  12 % 

4 かなり不満  0 人 0 % 

未 選 択  1 人  

・駐車場が狭くて停められなかった（歩いてこれないので）ステージが見えない。（お遊戯会） 

・習字をただ後ろから見ていてつまらなかった。小学校で見れるので、保育園児らしく元気に遊んでい
るところが見たかった。 

・0 歳から 2 歳の子のため、3 回の参観日それぞれが全然違っていて、毎回毎回成長を感じた。 

・小さいクラスの子たちも歌などを入れてもう少し出番があってもよいのでは？いろんな歌を教えてもら
っているのでもったいないような気がする。 

・普段の様子がわかる。どのように生活しているのかが見れて良かった。 

・参観するたびに成長してく姿が見れて毎回行くのが楽しみであった。 

・参観日全クラス同日なので兄弟のいる家庭は大変だと思った。 
 

 

2． 保護者の参加していない行事がありましたが、お子さんの反応は、様子はどうでしたか？ 

 

・どれも楽しいと言っていました。  ・楽しんでいるようです。   ・楽しそうに参加しているのがわか
った。 
・お誕生会の日はとても楽しいようで、どんな歌を歌ったよーとかいろいろお話をしてくれる。ごはん
やおやつも特別勘があって本人も喜んでいた。 
・毎日楽しみにして、参加していたので、良かった。 ・にこにこしていた。  ・できることが増えた。 
・家とは違う子どもの姿が見られたから。イキイキしている。 
・ノートに書かれていなくても子どもが園での様子を話してくれるので、楽しかったこと、困ったこと
などを、知ることができた。 
・いつも楽しかったと教えてくれた。先生たちが面白かったと言っていた。細やかな準備をありがと
うございます。 
・どの行事も楽しんでやっているようで帰ってからも嬉しそうに話してくれた。 
・自分から話してくれことは少ないが、こちらから聞くと様子を教えてくれ、楽しんでいるようです。 
・保育園で色々な行事を経験してくるので、家でも「○○やったよ」と楽しそうに話してくれる。 

・おいしかった・怖かった・楽しかった等家に帰ってくると教えてくれた。どの行事も楽しんでいた。 
・参加した行事はどれも楽しかったようで「おもちおいしかったー」とか豆まきの歌、ひな祭りの歌な
どしばらくおうちで歌っていた。 
・楽しかった、怖かったと感想を話してくれ、餅つき・豆まき・お別れ会など印象に残っているようで
す。 
・豆まきのとき、「逃げるの遅くて捕まっちゃった」と聞いていて面白かった。 

 

1よかった22人 

2まあまあ3人 

3少し不満2人 

4かなり不満 



 
 

 

3．新入園児の保護者の方、当園に入園され約 1 年が経ちますが、成長等、感じられました？  

項  目 人 数  割 合  

  

1 よかった 4 人  66 % 

2 まあまあよかった 2 人  34 % 

3 少し不満  0 人   0 % 

4 かなり不満  0 人 0 % 

未 選 択  人  

・保育園に行くとき泣かなくなった。弟のことを気にかけることができるようになった。朝の準備が自分で

できるようになった。 

・保育園の出来事や友だちとのことを話してくれた。 

・毎回楽しそうに話していたり、楽しみにしていた。イベントの朝は寝起きがとてもいいです。 

・歩くようになったし、同じ年の子より手間はかかるが、優しい子になった感じがする。 

・入園当初は泣いてばかりだったが、どんどん成長して話す言葉も増え、自我が芽生えてきたなと思う。 

 

 

4．在園児の保護者の方、お子様の成長等、感じられますか？ 

項  目 人 数  割 合  

 

1 とても成長した 16 人  84 % 

2 成長した 3 人  15 % 

3 あまり変わらない 0 人   0 % 

4 全然変わらない 0 人 0 % 

 
・ごはんの前に、ご挨拶をしてくれる。妹のあやし方は、大きいお姉ちゃんお兄ちゃんの真似をしてい
るみたい。 
・園で遊びながらなのか先生やお友だちから学んでいるので、いつの間にか平仮名が書けるよう
になっていたり、読めるようになっていた。数字も 100 まで数えたり、自宅では教えてないので驚い
ている。 
・1 年前まで出来なかったことなど自信を持ってやっているところや自分で物事を考えて行動する
ことが出来た。 
・自分の気持ちを伝えたり、我慢できたりと成長を感じる。 
・ことばの単語、話し方、行動など、すべてにおいてとても成長を感じられた。 
・オムツを卒業できたり、保育園での出来事を教えてくれるよになり、（子どもの話と帳面の内容が
一致するようになった）自分の意志を言葉でしっかり伝えるようになり、成長を感じた。 
・季節ごとに保育園で習った歌をたくさん歌ってくれる。 
・はじめはできずに泣いていたようですが、先生方が根気よく教えてくれているおかげで本人も前
向きになり、「今日も頑張るよ」や「今日も頑張ったよ」などの言葉が出てくるようになった。うれし
さと同時に成長を感じた。 
・ことばは増えた。食べられるおかずが増えた。おむつが完全にはずれた！ 
・生活習慣（トイレトレーニング等）も身につき、園での影響が大きいと思う。 
 
 

 

 

 

 

 

1とても成長4人 

2成長してる2人 

3あまり変わらない 

4全然変わらない 

1とても15人 

2成長5人 

3少し不満 

4かなり不満 



 
 

 

 

5． その他、日常の保育サービス（環境整備、安全管理、情報の共有、連携、給食、基本的生活
習慣） に関して、気になる点や良い点などありましたら、ご自由にお書きください。 

 
・駐車場、冬に雪で狭くなるのは仕方ないのですが、除雪はこまめにしてほしい。車を停められなくて少し周
りを走って時間稼ぎをしたことがある。      ・駐車場の水たまりや穴が気になった。 
・園に広い駐車場があり驚いた。他の園の時はほぼ路上だったので、ここにして良かった。 
・雪が多くて大変でしたが、外遊びをたくさんしてくれて喜んでいた。 
・良かったと思う。要望としては、土曜日にもバス送迎があると助かる。 
・駐車場のデコボコ穴は改善してほしい。運動会で使うのであればすぐに、穴を埋めるなどすぐに対策して
ほしい。 
・園バスの事故の対処についてあれからどうなったのだろうと思う。 
・保育者すべての方の笑顔や明るさに毎日安心感があり、これから仕事にいく私にとっても元気ややる気を
与えてくれる。帰りのお迎えもぐずぐずして時間がかかるが、笑顔で待っていてくれて最後まで投げやりにし
ないでくれる。 
・ネット購入が難しくてまだ買えないでいる。新年度はチャレンジしたい。 
・雨の日の泥や水たまりができて危ないので、駐車場の整備お願いします。給食はこのままバランスの良い
食事の継続をお願いします。いつも明るく接してくれてありがとうございます。毎日保育園に行くのが楽しみ
なようです。 
・乳幼児用の連絡帳に比べると給食の完食や食べ残しについてわからないので、少し寂しく感じる。本人に
聞いても「食べたよ」としか言わず、でも家では「これ食べない！」と言ったりするので、保育園でちゃんと食
べているのか心配になる。 

 

・ 

6．＊給食メニューアンケート＊ 

・おやつを毎日でなくても手作りがあってもいいかと。。袋菓子はどこでも食べられるし、腹持ちも悪く迎えに

行くといつも腹ペコ状態である。 

・平日にカレーをいれてほしい。 

・いつもおいしそうだなとおもっています。一緒に作れる作業などあれば楽しそう。ゼリーをカップに入れたり、

フルーツを載せるだけでも「自分が作った！」は特別だと思う。 

・けの汁やせんべい汁など郷土料理も食べさせてほしい。 

・ホットケーキ。  ・フレンチトースト。 

・今のままで満足している。 

・土曜日をお休みすることが多いので、カレーをあまり食べられず、曜日をたまに変えてほしい。 

・卵料理。なかなか家では食べてくれないため。 

・園でどのようなおやつを食べているか知りたい。歯が丈夫になりそうな、おからかりんとうなどもあると嬉し
い。 
 

  

 

アンケートへのご回答等、ご協力ありがとうございました。 

皆様から頂いた貴重なご意見やご要望等は、出来る限り改善や検討をしていきます。 

また、温かい言葉なども今後の励みとして、職員一同、更に質の高い保育を目指して 

いきたいと思っています。今後とも、皆様方のご協力よろしくお願い致します。 

 


